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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 30 a

2 Nastavení cílů a metod práce 40 a

3 Úroveň teoretické části práce 50 a

4 Úroveň analytické části práce 50 a

5 Úroveň projektové části práce 50 b

6 Splnění cíle práce 60 a

7 Struktura a logika textu 40 a

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 40 a

9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 30 b
10 Jazyková a formální úroveň práce 30 a

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,13 A  

Na práci lze ocenit (silné stránky): 

 Výber aktuálnej témy, praktické zameranie práce, logická štruktúra práce a snaha autorky 
o komplexné spracovanie zvolenej problematiky. 

 Systematická práca autorky na tvorbe textu a pravidelné konzultovanie jeho jednotlivých častí. 

 Prehľadná a dostatočne obsahovo nasýtená teoretická časť práce. 

 Vhodný výber výskumných metód, jasné nastavenie základných cieľov výskumu a konkrétna 
formulácia výskumných otázok. 

 Dôsledne spracovaná analytická/praktická časť, v ktorej oceňujem najmä rozsah, kvalitu 
realizovaného výskumu a rôznorodosť využitia výskumných metód (od vlastnej analýzy cestovnej 
kancelárie Surf-trip, cez interview s majiteľkou a spolupracujúcimi influencerkami, až po dotazníkový 
prieskum zameraný na cieľovú skupinu spotrebiteľov).  

 Funkčná aplikácia výsledkov výskumu do vlastného návrhu stratégie výberu influencerov spoločnosti 
Surf-trip, uvedeného v projektovej časti práce.  
 
Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky): 

 Projektová časť obsahuje analýzu kvality obsahu instagramových profilov vybraných influencerov 
(9.4.1) a výpočet miery zapojenia publika vybraných influencerov (9.4.2) zastupujúcich cestovnú 
kanceláriu Surf-trip, ktoré by sa skôr hodili do analytickej/praktickej časti práce. V projektovej časti 
práce by som skôr uvítal konkrétny návrh kampane so zapojením influencerov.  
 

Na základe uvedeného predloženú diplomovú prácu odporúčam k obhajobe a navrhujem 
hodnotenie A (výborne). 

Kontrola plagiátorství byla negativní – systém našel shodu 0 %. 

 

Ve Zlíně dne 12. 8. 2020      Podpis:  


